
スピリチュアル施術に意味はない！？実際に効果があったかどう
かを徹底調査

チャット・電話占いサービス『RAYSEE』は、登録者数60万人・全国の登録占い師200人以上の規模
を誇る占いプラットフォームとして、悩める人々がスマホ1つでいつでも占い師に相談し不安を緩
和できる環境を提供しています。

今回は『RAYSEE』で無料占いを受けたことがあるユーザーを対象に、サービス内でも人気の高い
「スピリチュアル施術」について、これまで施術を受けてどんな変化が起きたかを調査しました
。
スピリチュアル施術に興味をお持ちの方は、ぜひこの調査結果を参考にしてみてください。

※本プレスリリースを転載いただける場合、参考リンクとして必ずこちらを引用ください。
https://raysee.jp/column/archives/spiritual-
treatment?utm_source=g&utm_medium=seo&utm_campaign=free-pressrelease-4

集計期間：2024年3月23日  〜2024年3月31日  
集計対象者：18歳〜55歳以上の男女合計48,342人
有効回答数：247件
集計方法：インターネット
エリア：全国

■スピリチュアル施術の経験があるのは約56％

問1：スピリチュアル施術を受けたことがありますか？

1位：ある（56.7%）
2位：興味はある（29.6%）
3位：ない（13.8％）

アンケート回答者のうち、約半数以上が「スピリチュアル施術を受けたことがある」という結果
に。
さらに、2位に「興味がある」が挙がったことからわかるように、実際に施術を受けたことがなく
ても、一度でも占いを受けたことがある人はスピリチュアル施術に興味がある場合が多いようで
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す。

また、スピリチュアル施術を受けた理由としては以下のような声が。

「恋愛的に不安定だったため精神を落ち着けようと思った」
「守護霊が気になったから」
「失恋が辛かったから」
「恋愛・運気の調節をしたいと思ったから」
「想い人を少しでも引き寄せて、自分の願望へと近づくと良いと思ったから」

恋愛関係の悩みもしくは、心身の不調を緩和したいという理由が大半という結果となりました。

■スピリチュアル施術にかけた料金は3,000円未満が半数

問2：スピリチュアル施術にかかった料金はいくらくらいでしたか？

1位：〜3,000円（50.0％）
2位：5,001円〜10,000円（20.8%）
2位：3,001円〜5,000円（20.8%）
4位：それ以上（4.2%）
4位：無料（4.2%）

受けたことがあるスピリチュアル施術の料金として、約半数を占めたのが「〜3,000円」という結果
に。
4位の「それ以上」の回答内容としては、「20,000円」をはじめかなりの高額利用をしているユー
ザーも見られました。

■人気のスピリチュアル施術1位は「ヒーリング」

問3：どんなスピリチュアル施術を受けましたか？

1位：ヒーリング（42.5%）
2位：波動修正（27.5%）
3位：思念伝達（22.5%）
4位：霊視（2.5%）
4位：お祓い（2.5%）
4位：わからない（2.5%）

最もユーザーから選ばれている人気の施術として「ヒーリング」が1位にランクイン。
問1で挙がっていた声からしても「心身の不調を緩和したい」という理由でスピリチュアル施術を
受ける方が多いようです。

■スピリチュアル施術を受けて変化が起きたのは半数以上

問4：スピリチュアル施術を受けて変化が起きたことがありますか？

1位：ある（55.9%）



2位：ない（44.1%）

アンケート回答者のうち、半数以上の55.9％が「スピリチュアル施術を受けて変化が起きたこと
がある」という結果に。
また、その変化がどのようなものだったのかの内訳についてもまとめました。

問5：それはどんな変化でしたか？

1位：相手との関係が変わった（31.3%）
2位：相手からのアクションがあった（25.0%）
2位：体調に変化があった（25.0%）
4位：気持ちが楽になった（12.5%）
5位：その他（6.3%）

内訳としては、全体的にポジティブな内容が多数。
さらに、起こった変化についての具体的な声として、以下のような回答を得られました。

「気持ちが楽になりポジティブ思考になった」
「夫婦関係が変わった」
「自分にエネルギーが来たような感じだった」
「好きな人がたまに誘ってくれるようになった」
「彼氏が出来た」

いずれも、願望成就や悩みの解決に繋がるような変化であったことがわかります。

■スピリチュアル施術の満足度は70％以上と高い結果に

問6：スピリチュアル施術を受けて満足していますか？

1位：満足した（50.0%）
2位：とても満足した（23.5%）
3位：満足していない（8.8%）
4位：あまり満足していない（17.6%）

1位の「満足した」と2位の「とても満足した」を合計すると、全体の70％以上を占めるかたちに
。
ポジティブな変化が出たというユーザーが多いことも、スピリチュアル施術の満足度が高い理由
の1つであると推測できます。

■全体の約70％が施術のリピート利用を希望

問7：もう一度スピリチュアル施術を利用しようと思いますか？

1位：思う（47.1%）
2位：とても思う（23.5%）
2位：あまり思わない（23.5%）



4位：思わない（5.9%）

1位の「思う」と2位の「とても思う」を合計すると、70.6％がもう一度スピリチュアル施術を受
けたいという結果に。
前述の満足度も約70％であることを踏まえると、満足度がリピート率に直結していると言えるで
しょう。

■スピリチュアル施術を周りにおすすめできるかどうかは意見が分かれる

問8：スピリチュアル施術を周りにおすすめしたいと思いますか？

1位：あまり思わない（35.3%）
2位：思う（29.4%）
2位：とても思う（23.5%）
4位：思わない（11.8%）

スピリチュアル施術を周りにおすすめできるかどうかについては、「あまり思わない」という回
答が1位に。
全体として「とても思う」と「思う」が52.9％、「あまり思わない」と「思わない」が47.1％と
、満足度やリピート率とは異なり意見が分かれる結果となりました。

■自分でもスピリチュアル施術ができるようになりたいユーザーも

問9：自分もスピリチュアル施術ができるようになりたいと思いますか？

1位：とても思う（32.4%）
2位：思わない（26.5%）
2位：あまり思わない（23.5%）
4位：思う（17.6%）

1位に「とても思う」がランクインしたものの、全体で見ると「とても思う」と「思う」、「あま
り思わない」と「思わない」はちょうど50％と綺麗に結果が分かれました。
自分自身でスピリチュアル施術を行いたいという熱心なユーザーが一定数いる一方、占い師をは
じめとする施術者から受けるだけで十分と考えている層も多いことがわかります。

■まとめ

今回出た統計結果からわかることをまとめます。

・占い受けたことがある人はスピリチュアル施術への関心も高い場合が多い
・スピリチュアル施術の利用平均価格は3,000円以下
・スピリチュアル施術経験者の約半数に変化が起きている
・変化の内容はほとんどがポジティブなもの
・スピリチュアル施術への満足度とリピート率は比例する
・スピリチュアル施術を周りにおすすめできる人は約半数
・熱心なユーザーはスピリチュアル施術を自分で行いたいと思っている

口頭や文章など、わかりやすいかたちで結果が残る占いに比べると、どうしても不安を抱きやす



いスピリチュアル施術。
「施術を受けたところで意味はないのではないか」と思われがちな一方、実際に施術を受けたこ
とがあるユーザーからは喜びの声が多くあがっていることがわかりました。

ただ、自分自身でスピリチュアル施術を行うのはハードルが高いのも事実。
ポジティブな変化を起こして状況を好転させたい方は、ぜひ占い師の力を借りてスピリチュアル
施術を試してみてはいかがでしょうか。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

担当者名：河地春奈
メールアドレス：

【運営メディア】

RAYSEEサイト
https://raysee.jp/

RAYSEEコラム
https://raysee.jp/column

※本プレスリリースを転載いただける場合、参考リンクとして必ずこちらを引用ください。
https://raysee.jp/column/archives/spiritual-
treatment?utm_source=g&utm_medium=seo&utm_campaign=free-pressrelease-4

Generated by ぷれりりプレスリリース
https://www.prerele.com

https://raysee.jp/
https://raysee.jp/column
https://raysee.jp/column/archives/spiritual-treatment?utm_source=g&utm_medium=seo&utm_campaign=free-pressrelease-4
https://raysee.jp/column/archives/spiritual-treatment?utm_source=g&utm_medium=seo&utm_campaign=free-pressrelease-4
https://www.prerele.com

